

Департамент образования и науки Тюменской области

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение  
Тюменской области  
«Тюменский колледж транспортных технологий и сервиса»

# Тема: Христофор Колумб

Выполнил: студент группы  
ЭТ-1-18, Кузнецов Д.

Проверил: преподаватель,  
Пелевина Е.С.

ТЮМЕНЬ  
2018

# Христофор Колумб

- Христофор Колумб (1451 - 1506) – мореплаватель, известный тем, что открыл Америку. Родился на острове Корсика.
- В 1470x годах Христофор Колумб ходил в морские экспедиции с торговыми целями. Но уже тогда в биографии Колумба возникла идея путешествия в Индию через запад. Пять раз экспедицию Колумба отвергают в разных странах. Лишь в 1492 году путешествие Колумба было одобрено. Ему был присвоен титул «дона», обещаны вознаграждения в случае удачного проведения проекта.





LIGURIS, MIRANDA,  
AVIT, IN,

COLUMBIAN  
ORBEM,

## КОЛУМБ ПЕРЕСЕКАЕТ АТЛАНТИКУ, 1492

1. Три корабля выходят из порта Палос, Испания
2. У Канарских островов на «Пинту» и «Нинье» ставят прямоугольные паруса
3. Земли! Остров Сан-Сальвадор (один из Багамских островов)

4. Колумб исследует Карибское море в поисках островов Принестей
5. «Санта-Мария» налазает на риф у берегов острова Эспаньола (Гаити)

6. «Пинта» и «Нинье» направляются обратно в Испанию
7. Во время шторма корабли теряют друг друга
8. «Нинье» заходит на Азорские острова для ремонта и пополнения запасов
9. По пути в Испанию Колумб встречается с королем Португалии.



# Вторая экспедиция

Вторая флотилия Колумба состояла уже из 17 судов. Флагман — «Мария-Галанте» . По разным данным, экспедиция состояла из 1500—

2500 человек. С собой везли лошадей и ослов, крупный рогатый скот и свиней, виноградные лозы, семена сельскохозяйственных культур, для организации постоянной колонии.



# Четвёртая экспедиция

Христофор Колумб всё же хотел найти новый путь от открытых им земель в Южную Азию, к источнику пряностей. Он был уверен, что такой путь существует, так как наблюдал у берегов Кубы сильное морское течение, идущее на запад через Карибское море. Король в конце концов дал Колумбу разрешение на новую экспедицию.

В четвёртую экспедицию Колумб взял с собой брата Бартоломе и 13-летнего сына Эрнандо. Во время четвёртого плавания Колумб открыл материк к югу от Кубы — берег Центральной Америки — и доказал, что Атлантический океан отделяет от Южного моря, о котором он слышал от индейцев, непреодолимый барьер. Он также первым сообщил об индейских народах, живущих у Южного моря.

